



臺灣新竹地方檢察署新聞稿

Taiwan Hsinchu District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：108年3月15日

連絡人：陳玉華主任檢察官

連絡電話：(03)6677999*1101

新竹地檢署啟動「安居緝毒」溯源斷根行動

查獲市價超過百萬元的K他命等毒品案

為落實行政院「新世代反毒策略」、107年12月18日毒品防制會報院長裁示，及臺灣高等檢察署「安居緝毒」政策，本署日前召開緝毒專案會議規劃打擊毒品危害事件，針對毒品威脅處所展開第三波安居緝毒專案工作，強力掃蕩包含販毒者據為販賣毒品之大樓與社區、犯罪組織及幫派涉毒地點、群聚施用毒品地點、青少年易遭引誘聚集施用地點及毒品交易熱點等處所，及新興毒品供應與製毒來源。

本署檢察官陳興男指揮新竹縣政府警察局竹東分局偵查隊執行安居緝毒專案之溯源斷根行動，於108年3月14日持法院核發之搜索票，在余姓嫌犯家中住處查扣用以販賣之大量三級毒品K他命約1.36公斤、二級毒品大麻21公克、混合性毒品咖啡包27包共325公克與不法所得現金約88萬及點鈔機、電子磅秤、金飾等，有效阻絕大量毒品流入社區及校園環境。

本署將持續查緝毒品相關供應源及危害場所，隨時進行阻斷掃毒行動，期能有效壓制毒品犯罪及防止毒品擴散，貫徹新世代反毒策略。